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Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές, αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί και 

αγαπητές εκπαιδευτικοί, 

 

Οι επόμενες ημέρες μας οδηγούν σε μια από τις σημαντικότερες γιορτές του χριστιανικού 

κόσμου. Το Θείο δράμα της Μεγάλης Εβδομάδας που κορυφώνεται με το σταυρικό μαρτύριο, 

συνδέει τα γεγονότα με τα οποία σχετίζεται, με την έννοια της ανιδιοτελούς αγάπης και της 

προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. Τα γεγονότα της Μεγάλης Εβδομάδας, με την κορύφωσή 

τους στον Γολγοθά, φέρνουν στο προσκήνιο έννοιες όπως η προσφορά, η αλληλεγγύη και η 

ελπίδα. Η Ανάσταση, σύμβολο ανανέωσης και συνέχειας, υπενθυμίζει τη δυνατότητα του 

ανθρώπου να προχωρεί, ακόμη και μέσα από δυσκολίες. 

 

Η μετάβαση από την καρτερική δοκιμασία στη λύτρωση και την κατάκτηση της ψυχικής γαλήνης 

και ανάτασης, γίνεται αφετηρία προσωπικού και συλλογικού αναστοχασμού, που μας προτρέπει 

να βιώσουμε με πνευματικό τρόπο τη βαθύτερη σημασία των συμβολισμών της γιορτής του 

Πάσχα. Μας προσκαλεί να προσεγγίσουμε το γεγονός με έναν πιο ουσιαστικό τρόπο, 

αναζητώντας το νόημα πίσω από τους συμβολισμούς του. Μέσα σε ένα πνεύμα συνεργασίας και 

αμοιβαίου σεβασμού, ας συμβάλουμε όλοι και όλες στη διαμόρφωση ενός κόσμου που θα 

στηρίζεται στη δημοκρατία, τη δικαιοσύνη και την ειρήνη. Αυτές οι αξίες, θεμέλια της παιδείας 

μας, αποτελούν πυξίδα για τη νέα γενιά, που καλείται να διαδραματίσει ενεργό ρόλο στη 

διαμόρφωση ενός καλύτερου μέλλοντος 

 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές και αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί 

και αγαπητές εκπαιδευτικοί, 

 

Οι ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας, με τα συναισθήματα που γεννούν – από τη θλίψη έως την 

προσμονή για το φως της Ανάστασης – συνδέονται συχνά με σημαντικές ιστορικές και συλλογικές 

εμπειρίες. Η ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο παραμένει ζωντανή με την ευχή όπως δούμε σύντομα 

τις κατεχόμενες περιοχές της πατρίδας μας ελεύθερες. 

 



Εύχομαι το φως της Ανάστασης να μας εμπνέει, ενισχύοντας την προσπάθειά μας για ειρήνη, 

δημιουργία και συλλογική πρόοδο. 
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